AHKeTa no nuTaHuto (gna poauTenei)

1.3aBTpakaeT in Baw pebeHOK nepej yxo4om B LLUKONY?
a) Bcerga O

6) nHorpga

B) €CT PPYKTbl UM MbeT HaNUTKK O

r Hukorga O

2. WMHTepecoBanncb N1 Bbl MeHIO LUKONbHOW CTO/IOBOW?
a) ogHaxabl O

6) pegko I

B) HMKorga O

3. HpaButca nu Bawemy pebeHKY acCCOPTUMEHT 61104 B LUWKOE?

a) gad y
6) He Bcerga O
B) HeTO

4. Baw pebeHOK nonb3yetcsa 6ygeTHON npoayKumen (Bblneyka, HaNnUTKKU, canatbl)?
a) ja

6) pegko EI

B) HeT I

5. Bac ycTpamMBaeT MEHI LWKO/SIbHOW CTO/I0BOW?
a) gafll

6) nHorpga fvf

B) HET [

6. Ecnu 6b1 paboTa cTON0BOW Bawel WKOMbI oueHMBanacb no NATN6anIbHOM
cucTemMe, YTobObl Bbl moctaBunmn?
in 20 3 40~ 50O

7. bepeT nn Ball peb6eHOK c coboil 6yTepbpoa n MpyKThl (3aBTpaku B noptdene)?
a)pga IB~
6) HeT O

8. UT06bl Bbl M3MEHMNN B OpraHM3aynuy NMTaHUs WKObHUKOB, B peXXume paboThbl
L1



